



Centrale Unica di Committenza tra i Comuni di  
**MONTEMURLO E QUARRATA**

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI  
“RIQUALIFICAZIONE DEL POLO TECNOLOGICO FINALIZZATO ALLA  
REALIZZAZIONE DI SPAZI CULTURALI”**

**CUP: C84E21000400005 – CIG: 9870028CC2 (GARA 22/2023)**

*Intervento finanziato dall’Unione Europea - NEXT Generation EU*



**AVVISO DI RETTIFICA ED INTEGRAZIONE**

Si comunica che è necessario modificare l’Allegato *“Criteri di valutazione delle offerte”*.

In tale allegato, infatti, per un mero errore materiale, il criterio B) *“Migliorie architettoniche relative a materiali, prodotti e prestazioni tecniche”* riporta, erroneamente, il punteggio massimo di 45 punti, anziché quello corretto di Max 37 punti, come risulta dalla somma dei singoli punteggi.

Si invitano, pertanto, tutti i partecipanti che abbiano un’offerta in composizione a tener conto della rettifica indicata.

Quarrata, 15/06/2023

Il Responsabile della Procedura di Gara

Dott.ssa Danila Bandaccari